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Saopštenje za javnost
Beograd, 8.7.2008

Rezultat poslovanja fonda Ilirika JIE u prvih šest meseci 2008. godine

Prvih 6 meseci 2008. godine obeležili su veliki izazovi za sve profesionalne upravljače imovine, ne samo u Srbiji, nego i na regionalnim i većini svetskih tržišta kapitala. Berzanski indeksi u Srbiji i regionu imali su znatan pad, uslovljen političkom krizom kao i nepovoljnim trendovima na svetskim berzama. Na ovo kretanje uticala je kriza na hipotekarnom tržištu u SAD koja se prelila na ostala tržišta, kao i rast cena nafte i inflatorni pritisci. 

Fondovi iz regiona koji su ulagali na tržišta Jugoistočne Evrope su u prvom polugodištu 2008 imali negativan prinos koji je iznosio i više od 30%. U navedenim okolnostima, za prvih šest meseci 2008 godine indeks Belex 15 pao je za 23,08%, dok je vrednost investicione jedinice otvorenog investicionog fonda Ilirika Jugoistočna Evropa u istom periodu pala za 7,64% ili za 15,44% manje od repernog indeksa. Fond Ilirika Jugoistočna Evropa uspeo je da u najvećoj meri amortizuje pad tržišta, što potvrđuje obećanje dato klijentima da ćemo se maksimalno truditi da očuvamo i uvećamo poverenu nam imovinu uvažavajući tržišne rizike. 

Treba istaći da se pravi efekti ulaganja u investicione fondove mogu sagledati u periodu dužem od godinu dana, koji je potreban da bi se pokazali rezultati određene investicione politike fonda.
Nikola Kepčija

Direktor prodaje
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